

“3·30” 警示日 通川区在行动

在3月30日这个森林草原防灭火工作特别警示日，通川区各乡镇、街委密集召开森林防灭火工作专题推进会。通过狠抓森林防火责任落实、宣传教育、隐患排查、基础设施建设等方面工作，全方位、系统性地推动全区森林防灭火形势稳定向好发展。



双龙镇镇委书记高度重视森林防灭火工作，召开全镇机关干部研究部署森林防灭火工作，传达国家、省、市、区森林防灭火会议精神，压紧压实乡镇森防工作包保干部责任，逐级逐个到最小工作单元，确保了“山有人守、林有人护、火有人管、责有人担”。



复兴镇以宣传教育为抓手，在3·30这个特别的时段，通过车载宣传喇叭，发放宣传单，宣讲森林防火知识，营造了浓厚的森林防火人人参与氛围。



朝阳街道办以警示教育为手段，通过一个个鲜活的森林火灾案例，使广大干部更加深刻地懂得森林防灭火工作的重要意义，从中汲取教训，打扫思想灰尘，时刻警醒自己，森林防火人人有责。



蒲家镇、碑庙镇、北山镇、东岳镇、磐石镇、凤北街道、莲湖景区管委会等多个乡镇都在“3·30”这个特别的警示日，通过各种方式推动森林防灭火工作落地见效。



(据：通川区应急管理局)